

Два человека пострадали от нападения хозяйских собак в Улан-Удэ

11 марта в Улан-Удэ произошло два нападения хозяйственных собак на местных жителей. Среди пострадавших 56-летний стоматолог и 10-летняя девочка. Об этом сообщает пресс-служба городской администрации.

Первый случай произошел утром. Мужчина шел на работу в поликлинику на Павлова, когда у дома №3 на него накинулась бойцовская собака – она разорвала куртку, прокусив руку. Врач отбивался от животного 10 минут, прохожих рядом не было, никто ему не помог. При этом хозяин пса находился неподалеку. Отбившись от собаки, пострадавший запечатлел на видео, как ее владелец заходит к себе домой. После этого стоматолог отправился в травмпункт. Полиция выясняет обстоятельства случившегося.

Второй случай произошел днем на улице Любови Шевцовой в Железнодорожном районе. Собака выбежала с ограды дома и набросилась на школьницу, которая проживает на соседней улице. Девочка получила укусы ног и правой руки, сейчас она лечится амбулаторно. Правоохранители устанавливают детали инцидента.

8 февраля в Улан-Удэ увеличили штрафы за самовыгул собак. Теперь нарушители платят от трех до пяти тысяч рублей. С декабря 2020 года по текущий март Управление административного контроля составило 316 протоколов. Административная комиссия рассмотрела 302 из них, граждан оштрафовали на общую сумму свыше 264 тысяч рублей. В том числе и 10 протоколов за допущение нападения домашних животных на человека – их владельцев оштрафовали на сумму 21,5 тысячи рублей.

Ранее на Бабре

[Собачий геноцид. В Улан-Удэ массово истребляют собак - с молчаливого одобрения городских властей](#)

[Власти: за февраль собаки напали на 19 жителей Бурятии. На самом деле нападений больше](#)

Автор: Марк Яковлев © Babr24.com БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, ПРОИСШЕСТВИЯ, БУРЯТИЯ 6672
12.03.2021, 17:33

URL: <https://babr24.com/?ADE=211486> Bytes: 1835 / 1648 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)